

№ 170 (16862)

СРЕДА,
30 ОКТЯБРЯ
1996 ГОДА

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ИЗДАЕТСЯ С 11 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

Цена свободная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. ПРОКОПЬЕВСК, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗИМА

МАЙ НАСТУПИЛ В ОКТЯБРЕ

КОММУНАЛЬЩИКИ ГОРОДА ПОЛУЧАЮТ ЗАРПЛАТУ ЗА МАЙ

ЦЕЛЕВЫМ назначением Министерства финансов Российской Федерации в г. Прокопьевск поступили средства на выплату заработной платы работникам коммунальных предприятий за май. После вычета всех отчислений и подоходного налога сумма составила 6 миллионов 410 миллионов 700 тысяч рублей.

ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ

Прокопьевское УККТС: все 44 котельные подают тепло.

Рудничное УККТС: из 20 котельных подают тепло 19. Срок запуска котельной N 53 (капитальный ремонт в доме) 24.10.96 г.

Комбинат коммунальных предприятий: все 7 котельных подают тепло.

МП "Надежда": 15 котельных подают тепло, кроме котельной N 86 (нет ГСМ для завоза угля, нет изоляции для утепления теплотрассы, срок запуска 23.10.96 г.).

ТсОО "Рост": из 30 котельных подают тепло 30.

Котельная АОЗТ "Прокопьевский фарфор": идет запитка тепловых сетей.

Котельная ЖБИ: идет запитка тепловых сетей.

работу в связи с невыплатой зарплаты за май.

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

18, 19, 20, 22 октября 1996 г. из-за высокого уровня потребления электроэнергии населением выходило из строя электрооборудование на Тыргане и в Зенкове и было восстановлено силами ремонтных бригад в течение нескольких часов. 21.10.96 г и 22.10.96 г производилось отключение электроэнергии АО "Кузбасс-энерго" с 15.00 до 16.00.

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Отложена намеченная на 30 октября забастовка трамвайщиков в связи с вы-

Не отступает мерзлота

КОТЕЛЬНАЯ АО "ЭЛЕКТРОМАШИНА", ПЕРЕДАННАЯ НА БАЛАНС РУДНИЧНОМУ УККТС, НАЧАВ ПОДАВАТЬ ТЕПЛО И ГОРЯЧУЮ ВОДУ, СНОВА ОСТАНОВИЛАСЬ

Нина ЗАСАДНАЯ,
"ШП"

— ТОЛЬКО запустили второй паровой котел. — сообщил начальник участка С.А. Фефелов. — сгорели колосники. Заводское литье никуда не годится. Будем думать, как менять технологию. К обеду котел должны запустить. По сути готов к работе котел 20-тонник, дело осталось за обмуровкой, ждем новозкузнецкую фирму "Союзтеплострой". С вводом парового котла котельная войдет в нормальный рабочий график.

Есть проблемы с пуском второго котла на 20 тонн — нет топочного блока, и работы на нем не ведутся. Нет труб на систему охлаждения котельной.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Угольщики солидарны с ФНПР

Наталья МИХАЙЛОВА, "ШП"

СОСТОЯЛСЯ пленум теркома профсоюза угольщиков, участники которого приняли к исполнению решение РК углепрофсоюза о проведении 5 ноября всероссийской суточной забастовки.

Инициатором очередной акции является исполком генерального совета Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР). Участники пленума прокопьевского теркома приняли решение провести 5 ноября забастовку с полной остановкой ведения горных работ по добыче и проходке, а также остановкой производства всех отраслей без отгрузки продукции.

Комитет спасения наметил провести в этот день общегородской митинг.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

• УЖЕ неделю бастуют горняки шахты им. Калинина: требуют выплатить зарплату за июнь. По словам директора, деньги потребителей вот-вот подойдут. Они отправлены из Липецка через

тепло, кроме котельной N 86 (нет ГСМ для завоза угля, нет изоляции для утепления теплотрассы, срок запуска 23.10.96 г.).

ТСОО "Рост": из 30 котельных подают тепло 30.

Котельная АОЗТ "Прокопьевский фарфор": идет запитка тепловых сетей.

Котельная ЖБИ: идет запитка тепловых сетей.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Ремонтные бригады проводят текущий ремонт водопроводных сетей, замену задвижек и прокладку нового водовода на складах табачной фабрики.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Принимаются заявки жителей на ремонт сантехники и электрооборудования в жилых домах. Механики предприятия "Кузбасслифтремонт" с 4 октября прекратили

21.10.96 г и 22.10.96 г производилось отключение электроэнергии АО "Кузбассэнерго" с 15.00 до 16.00.

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Отложена намеченная на 30 октября забастовка трамвайщиков в связи с выплатой зарплаты за май.

Из-за ремонта и отсутствия ГСМ автобусы выходили на маршруты в меньшем количестве, чем предусмотрено планом.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Работы по содержанию городских автодорог РДЭУ (ремонтное дорожно-эксплуатационное управление) проводит не в полном объеме. Из-за отсутствия ГСМ выход спецтехники составил 30%. Для безопасного движения автотранспорта с 17.10.96 г. на 18.10.96 г. дороги подсыпались соляно-песчаной смесью.

ПРЕСС-ЦЕНТР МПО ЖКХ.

осталось за обмуровкой, ждем из Новокузнецкую фирму "Союзтепlostрой". С вводом парового котла котельная войдет в нормальный рабочий график.

Есть проблемы с пуском второго котла на 20 тонн – нет топочного блока, и работы на нем не ведутся. Нет труб на систему отопления котельной, и в некоторых местах она начала промерзать. Нужны трубы диаметром 100 мм для восстановления дренажной линии – ничего не решается.

Единственная благая весть – руководство АО "Электромашинна" обслуживающий персонал котельной признало своим и обещало не обделять при распределении продуктов пед зарплату.

И трудно с этим не согласиться – кормить котельщиков надо уже хотя бы потому, чтоб не замерзнуть.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- **УЖЕ** неделю бастуют горняки шахты им. Калинина: требуют выплатить зарплату за июнь. По словам директора, деньги потребителей вот-вот придут. Они отправлены из Липецка через Москву еще 16 октября. Но где-то как всегда затерялись.
- **МИНИСТЕРСТВО** путей сообщения планирует слияние Кемеровской и западносибирской железных дорог. В связи с этим глава администрации области М. Кислюк обратился к руководителям предприятий и профсоюзных организаций за помощью.
- **В УПРАВЛЕНИИ** по работе с персоналом угольной компании "Прокопьевскуголь" ведется банк данных на лиц, уволенных с шахт за прогулы и другие нарушения трудовой дисциплины. На 1 октября в компьютер занесены данные на 2200 человек.
- **В СВЯЗИ** с переносом в другое место "толчок" в районе Тупика зачак. Перенесли его в сторону от людского потока. Местные власти, конечно, хотели, как лучше. А получилось, как всегда.
- **УЧИТЕЛЯ** школ Зенковского района (в частности школа № 62) не согласны с выражением недоверия председателю профсоюза работников образования Л.Н. Бырка.

В ПРОКУРАТУРЕ ГОРОДА

"БУДЕМ ГОРЕТЬ ВМЕСТЕ!"

КОМИТЕТ СПАСЕНИЯ СОЗДАВАЛСЯ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОДОБНЫХ СИТУАЦИЙ

Лариса ФРОЛОВА,
"ШП" -
Николай ЯНКИН,
прокурор города

- НИКОЛАЙ Васильевич, сейчас существуют сложности с выплатой пенсий, зарплаты работникам бюджетной сферы. Прокуратура как-нибудь на это реагирует?

- По факту невыплаты июньской пенсии возбуждено уголовное дело. Привлекаются к ответственно-

сти руководители банка "Форвард", куда главпочтамт перечислил пенсионные деньги, и руководство самого главпочтамта, администрация города, в частности отдел социальной защиты населения. Следователь городской прокуратуры А.В. Ордынский пытается выяснить, куда ушли деньги.

- Но положение и на самом деле безысходное. Народ отчаялся, готов пойти на все.

- И идут на все. Недавно один пенсионер пришел в 30-е почтовое отделение, но в очередной раз услышал, что денег нет. Тогда он достал две бутылки авиационного керосина и сказал, что подожжет себя и чтобы все выходило из помещения. Служащие отказались. Тогда он вынул навесной замок, закрыл дверь изнутри, сказал: "Тогда будем гореть вместе" и достал спички. С трудом у него отобрали

керосин и вызвали милицию. Он объяснил свой поступок тем, что с июля не получает пенсию, с мая – зарплату, денег дома нет. Его толкнуло отчаяние, но тем не менее, наверное, будет возбуждено уголовное дело по факту хулиганства. Мы не только возбудили уголовное дело о деньгах пенсионеров, но еще и предъявляем в суд пенсионные иски. Не знаю, каким будет результат этой работы.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 21-27 ОКТЯБРЯ

ЗА эти дни зарегистрировано 100 происшествий, осталось не раскрыто 33. По информации противопожарной службы за прошедшую неделю зарегистрировано 20 пожаров, материальный ущерб от которых по предварительным данным составил 19 млн рублей.

24 ОКТЯБРЯ в 2.28 поступил сигнал от граждан, что на пр. Ленина горит киоск "Союзпечат". В 2.33 ПЧ N 2 уже была на месте загорания. С помощью двух автоцистерн пожар был ликвидирован к 2.48. Материальный ущерб по предварительным данным составил 10 млн рублей. Окончательная причина за-

горания еще устанавливается, но по предположениям сотрудников противопожарной службы, причиной его послужило неосторожное обращение с огнем. ПО ПРИЧИНЕ короткого замыкания произошло возгорание электрошита в здании ДК им. Горького. Пожар был быстро ликвидирован.



ПОБОЧНЫЙ ЭФФЕКТ

Молодежная
газета

№ 10

Наш адрес: ул. Артема 8, дворец творчества. Тел. 2-69-28.

ПОСМОТРИ ВОКРУГ

КАК ЖИВЕТСЯ, МОЛОДЕЖЬ



Мы постоянно слышим от взрослых, что с каждым днем жить становится все труднее и труднее. А как же живет молодежь? С этим и другими вопросами я обратился к молодому поколению от 15-ти до 23-х лет на улицах нашего города.

Радуется оптимистической настрой - из 30 опрошенных 90 процентов утверждают, что живут либо неплохо, либо "парень, все о'кей". И лишь 10 процентов жалуются на плохую жизнь, в большей степени связанную с нехваткой денег. Несмотря на то, что около 80 процентов подрабатывают или когда-нибудь подрабатывали в коммерции и имели "дюжие" доходы от 45 до 300 тысяч в месяц, что лишь, по утверждению немногих "хватало

на жизнь". 60 процентов молодежи учатся. Из них примерно 45 процентов - в школах и средних учебных заведениях, а 15 процентов находят знания в вузах нашей Родины и приезжают домой на выходные к заскучавшим по своим чадам родителям. Остальные 40, как у меня сложилось впечатление, работают в магазинах или в милиции. Но мечты у всех разные. Одни хотели бы стать большими экономистами, хотя, что экономить - не понятно, другие - генералами, третьи мечтают открыть собственное дело. Есть даже такие, которые все еще не потеряли надежду стать женой или хотя бы дочкой миллиардера. Мечтать не вредно! Кстати, кроме мечтаний у большинства молодых находится часок-другой свободного време-

ни. И чем же они занимаются? А оказалось, что 50 процентов читают, спят, рисуют и гуляют. Остальные "всем помаленьку" - воспитывают детей или "издеваются" над своей любимой собачкой. Почти 100 процентов посещали либо посещают дискотеки и различные клубы. Но впечатления у них... Некоторые высказывания я даже не берусь цитировать. 80 процентов считают, что нет нормальных дискотек - пьянка, пьянка кругом и, вообще, там только "морду бьют да пьют всякую отраву". Когда же там танцуют? Лично мне это непонятно. Однако 20 процентов считают это прикольным и классным развлечением. Ну, каждому свое. А пьет молодежь, как все говорят, только по праздникам и только в Новый год, потому что там Снегурка и Дедуля Мороз, да и в крайнем случае можно отоспаться на камуфляжном снегу под зелеными елочками, если таковые имеются после праздников.

Евгений
КИРЮХИН.

ДЛЯ кого-то осень - поэтическая пора, а кому-то предстоит примерить кирзовые сапоги. Думаю, ничего завидного в этой участи нет, но если стукнуло 18 и в военном билете нет отсрочки, защищать Родину придется. И ничего тут, видно, не поделаешь... Хотя нет. Если уж совсем не хочется вставать в 6 утра по тревоге, испробуй последний шанс (а может, и первый) - попробуй "отмазаться". Это делают почти все, но не у всех получается. Конечно, не каждый признается в этом, но все "примеряют" к себе те болезни, с которыми не берут в армию. Итак, вооружись приказом №315 и хорошенько изучи его. Сразу хочу предупредить: заветную надпись в военном билете не получишь раньше тщательного медицинского обследования. И даже если наш городской военкомат решит поставить статью, все равно последнее слово за областной комиссией. Для наших врачей их решение - закон. Призывник же может опровергнуть решение областной комиссии - подать в суд. Можно выиграть дело, но, скорей всего, это только увеличит срок пребывания на гражд-

СКОРАЯ ПОМОЩЬ

В АРМИЮ БЫ НЕ ПОШЕЛ,

ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ

данке, и не больше того. Точно так же можно потянуть время, если заболеть по-настоящему. Срок отсрочки зависит от болезни. Если сломать руку - 6 месяцев, а если "подхватить" венерическое заболевание - 12 месяцев. Комиссия может давать отсрочку по состоянию здоровья не больше 3 раз.

По словам врачей, любят призывники сетовать на печень и почки. Причем, чтобы указать на последнее, добавляют в баночку с анализами капельку крови. Но все-таки обследование покажет, как работают почки. Так что не радуйтесь раньше времени. Определить, страдает ли призывник наркоманией, совсем просто. Если говорит в открытую - фальшивый, а если отпирается даже при наличии следов от уколов - настоящий. Чтобы определить точно,

призывника определяют либо в психиатрическую больницу, либо в наркологический диспансер на обследование. Если там есть знакомые, этот номер пройдет. Но зачем ставить на себе штамп наркомана? Цель, конечно, оправдает средства - в армию не возьмут.

Некоторые прикидываются психически ненормальными, но хороший специалист сразу видит, кто есть кто.

Весной один из призывников пытался обмануть окулиста. Зрение - это то, что без вашего участия определить практически невозможно. Однако и в этом случае вышел прокол!

Как видите, везде есть свое "но", поэтому думайте сами, решайте сами...

Татьяна
ПОПОВА.

хваткой денег. Несмотря на то, что около 80 процентов подрабатывают или когда-нибудь подрабатывали в коммерции и имели "дюжие" доходы от 45 до 300 тысяч в месяц, что лишь, по утверждению немногих, "хватало

венное дело. Есть даже такие, которые все еще не потеряли надежду стать женой или хотя бы дочкой миллиардера. Мечтать не вредно! Кстати, кроме мечтаний у большинства молодых находится часок-другой свободного време-

отоспать на камуфляжном снегу под зелеными елочками, если таковые имеются после праздников.

Евгений
КИРЮХИН.

за областной комиссией. Для наших врачей их решение - закон. Призывник же может опровергнуть решение областной комиссии - подать в суд. Можно выпираться даже при наличии следов от уколок - настоящий срок пребывания на граж-

так что не радуйтесь раньше времени. Определить, страдает ли призывник наркоманией, совсем просто. Если говорит в открытую - фальшивый, а если отпирается даже при наличии следов от уколок - настоящий. Чтобы определить точно,

решить практическим путем возможно. Однако и в этом случае вышел прокол!

Как видите, везде есть свое "но", поэтому думайте сами, решайте сами...

Татьяна
ПОПОВА.

ОСТОРОЖНО, ДЕТИ!

ПЕРВЫЙ ЗВОНОК

16 СЕНТЯБРЯ ЭТОГО ГОДА НА БАЗЕ ДВОРЦА ТВОРЧЕСТВА ИМ. Ю. ГАГАРИНА ОТКРЫЛАСЬ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ЭСТЕТИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ "ФИЛИППОК"

"ФИЛИППОК" - это четвертая школа в нашем городе такого плана. Историю создания, о жизни и задумках на будущее рассказал мне человек, стоящий у истоков "Филиппка", В.М. Молочкова:

- Мысль об открытии пришла еще год назад. На месте школы был склад. Мы с преподавателями отдела декоративно-прикладного искусства Дворца творчества год работали с этим помещением: красили, белили, оформляли. Старались сделать все, чтобы наша



школа понравилась ребятишкам. Ведь в основе создания "Филиппка" была идея развития духовной и творческой личности в маленьком человеке.

Несмотря на то, что "Филиппок" называется школой, мы максимально приближены к детсаду, ведь малыши у нас от 4 до 6 лет, им "уроки" делают не по 45, а по 25-30 минут. Но научиться за два занятия в неделю ребятишки успевают многому. Предметы, которые преподают в шко-

ле, а это: развитие речи, английский язык, изобразительное искусство, музыка, танцы, конструирование игрушки, помогают подготовить детей к школе. Кроме этого, после Нового года в "Филиппке" будут проводиться занятия по основам шахмат и математики, компьютерные игры.

Открытие такой школы - всегда праздник. А ведь любой праздник - это сказка. День рождения своей школы маленькие ученики "Филиппка" отметили вместе с известными всем героями из Простоквашино. Дядя Федор и компания играли, танцевали и веселились с малышами, и, конечно, как полагается на празднике, дарили сладкие подарки. Но самым большим сюрпризом для всех стал традиционный первый маленький звонок.

На фото: руководитель школы В.М. Молочкова и ее воспитанники.

Валентина САВЕНКО.

УЧИТЬСЯ, УЧИТЬСЯ И ЕЩЕ РАЗ УЧИТЬСЯ ...

ЭТИ знакомые слова звучат сейчас не менее актуально, чем когда-то, но немного в другом значении.

... Ну, вот и встретили, наконец-то, последние бастующие школы своих учеников. О всех перипетиях "школьной" жизни двух выпавших из программы обучения месяцев упомянуть не стоит: об этом много говорили и писали взрослые. Но и мы, школьники, пытались высказать свое мнение. Помогло? К сожалению, нет...

Приятно переступить порог школы, увидеть такие знакомые лица учителей и одноклассников, услышать первый в этом году звонок. Ходила я по коридорам родной школы №35 и с ужасом думала: а вдруг придется продолжить незапланированные каникулы? Надеюсь, таким не случится, ведь, по моему мнению, практически все - и учителя, и ученики - ждали начала учебного года с трепетом. Я поинтересовалась у "обитателей" нашей школы, каковы же их ощущения, когда в школе наконец-то зазвенел звонок и послышались детские голоса?

Ира, 10 класс: Сначала я в школу ужасно хотела и готова была начать учиться в любое время. Но когда "каникулы" затянулись, желание стало пропадать, и для меня выход из забастовки был небольшим шоком - лень начала одолевает.

Надежда Викторовна, учитель русского языка и литературы: Чувства обурывают разные: первое - это обида за такое отношение к учителям, второе - чувство вины перед учениками за бесполезную оторочку в обучении, а в общем - гадливое чувство на душе из-за сложившейся ситуации.

Таня, 2 класс: В школу, конечно, охота. Здесь хоть есть, чем заняться, а дома делать просто нечего.

Настя, 8 класс: Не хочу в школу. Что там делать-то?

Ирина Алексеевна, учитель истории: К началу учебного года совершенно никаких ощущений. Сложилось впечатление, что никому не нужны учителя, а значит, не нужно образование и ваше будущее...

Галина Вячеславовна, учитель математики: Соскучилась по работе, поэтому чувствую удовлетворение.

Оля, 8 класс: Хочу учиться, несмотря ни на что.

Сергей Васильевич, директор: Когда начались занятия, я снова себя почувствовал нормальным человеком. Ведь я, по-моему, больше учитель все-таки, а не директор. Когда ходишь по пустой, без ребят, школе и трогаешь холодные батареи, то все это нагоняет тоску.

Что было, вспоминать не хочется, что будет, неизвестно, что есть, настоятельно надо, и учиться - тоже!

Ирина ПРАСОЛОВА.

БАТИСКАФ

МАККАРТНИ МЕРТВ, ДЖЕКСОН - ЖЕНЩИНА

И ВСЕ ЭТО В МУТНЫХ ВОДАХ ВАШЕЙ ВАННЫ

НЕ прошло и полгода, как "Батискаф" снова всплывает в мутной воде вашей ванны. За время, пока погода еще хотя бы время от времени баловала нас теплыми деньками, в российской музыкальной жизни произошла целая куча событий. В столице прошли концерты Sting и David Bowie, "Deep Purple" и "Status Quo", великолепный байкерский фестиваль с участием Гарика Сукачева, Александра Ф. Скляра и др. А "Nazareth" и "Uriah Heep" вообще по провинциям прокатились (Новосибирск, Барнаул, еще какие-то поселки). Помнится, когда "Bonу M" в Москву лет пятнадцать назад приехали, так многие малолетние жители окраин из домов сбегали, лишь бы на негров посмотреть. А они в позапрошлом году в Новокузнецком цирке концерт давали. Так что будем ждать, пока "Pink Floyd" на площади имени Снежинки выступать будет.

Этот год знаменателен еще и тем, что начал выходить замечательный журнал "Живой Звук". Рецензии, анонсы, хроника - все, что хотите. И главное - весело, живо, информационно насыщено. Так, в одном из номеров опубликован великолепный материал, практически подтверждающий, что Пол Маккартни погиб еще в 1966 году, а все остальное время вместо него красовался двойник Вильям Кемпбелл. В другом номере помещена фотография, изображающая Вл. Преснякова (мл.) и Л. Агутину, подбирающихся на Арбате, с соот-

ветствующими комментариями. А приложение к "АиФ" "Я молодой" сообщает о том, что Майкл Джексон, оказывается, женщина (!).

Музыкальная жизнь стольного города Прокопьевска тоже не стояла на месте. Народ продолжал ходить на дискотеки, пить там разные напитки (как правило, не безалкогольные) и тусоваться под соответствующую алкогольно-опьяненному настроению музыку. Хочется отметить появление клуба "Ностальжи" (при ДК им. Горького) и значительный рост уровня дискотеки "Express" (ДК им. Артема).

Такие монстры уездного рока, как "Константа Графф" и "Быстрые пельмени", еще не вымерли и продолжают записывать свои произведения.

"Константа Графф". "За плечами у лета. ЭЭБЭСТ". Пятый по счету альбом в дискографии группы. В него вошли лучшие вещи из предыдущих альбомов плюс абсолютно новый maxi-single и мало кому известные концертные записи. По альбому хорошо прослеживается творческий и профессиональный рост уровня музыкантов.



за плечами у лета

"Быстрые пельмени". "Намелни" (пока только single, но скоро он превратится в альбом). Три акустические версии изначально электрических номеров. ("Нелепые фразы", "Одиночество", "Безысходная даль"). Дух живой акустики великолепно и гармонично подошел стило и имиджу группы.



Обе фонограммы слушаются без напряжения. Качество на хорошем уровне (могло быть и хуже). Аналогий проводить не буду, захотите - сами послушаете.

28 июня с участием тех же команд в ДК им. Маяковского проходила концертная акция "Рок в защиту бабочек", приуроченная к Дню молодежи. Было довольно весело.

Наши земляки продолжают покупать аудиопродукцию всех сортов и видов. Нижеследующую информацию по продаже аудиокассет я получил от представителя сети киосков, торгующей аудионосителями.

1. "Союз" (части 16, 17, 18) - сборник.
2. "Нэпси". "И новое, и лучшее".
3. "Золотое кольцо" - все.
4. "Queen". "Made in Heaven".
5. Michael Jackson. "History".
6. Каролина. "Мама, все О.К.".
7. "Иванушки International". "Конечно, Он".
8. "Любэ". "Комбат".
9. М. Шуфутинский. "О, женщины".
10. The Best from the West - сборник.

Данные за период с июня по сентябрь.

Засим кончаю.

В.Б. (великий и ужасный).

НАЕДИНЕ С ТОБОЙ

Я ХОЧУ ТЕБЯ!

СПЕЦВЫПУСК ДЛЯ ДЕВУШЕК

Ты дружишь с ним вот уже несколько месяцев. Подружки завидуют вашей любви и попеременно вздыхают. Такое бывает только в сказке. Да и ты сама готова верить, что твою любовь бесконечно красивая сказка. Но рано или поздно твой принц начинает просить тебя о том, что ты ему пока не готова дать. (Иными словами, просит заняться "этим"). А фраза Ты меня не хочешь, значит, не любишь! становится последней каплей, что-

Корр.: Врачи рекомендуют начинать половую жизнь годам так к 18-20. Что по этому поводу думают психологи?

Н.В.: Сейчас во мне борются три мнения. Я, конечно, солидарна с врачами. С

рым я знакома всего несколько недель, просит доказать свою любовь. Меня это настрожило. Как мне определить, что я не попала на коллекционера, который отмечает каждую свою победу крестиком на обоях?

жет, твоя Судьба ходит где-то рядом и видит, что ты занята. Хотя это не значит, что нужно пассивно ждать своего принца.

Корр.: У моей подруги был такой случай. Она познакомилась с парнем, стала дру-

жно. Только это, конечно, не выход.

Корр.: Как я могу, не играя чувствами парня, попросить подождать с сексом до лучших времен?

Н.В.: В период влюбленности человек не замечает

...и СПРОСИЛА КРОХА: "ЧТО ТАКОЕ КОМСОМОЛ, ХОРОШО ИЛИ ПЛОХО?"

ПРИВЕТ всем, кто еще помнит комсомол! А тем, кто уже забыл, напоминаю, что 29 октября исполнилось 78 лет Коммунистическому союзу молодежи. Да, еще совсем недавно, а точнее около 10-ти лет назад, по всей нашей необъятной Родине ходил призрак комсомола. Хорошо ли это, плохо ли, судить нам, так и не узнавшим эту организацию, очень трудно. Но похоже, что нынешнее

Но рано или поздно твой принц начинает просить тебя о том, что ты ему пока не готова дать. (Иными словами, просит заняться "этим"). А фраза "Ты меня не хочешь, значит, не любишь!" становится последней каплей, чтобы денно и нощно размышлять над вечноым вопросом: "Как быть?"

Для начала вытри слезы и пойми, что не ты первая и не ты последняя бьешься над этой проблемой. Я попросила своих подруг поразмышлять, как бы они вышли из этой ситуации.

Лена, 16 лет. Нужно уметь на слово "хочу" ответить "нет!", иначе твоя жизнь превратится в грязь и муть, а ты потеряешь самое главное - свою гордость.

Ирина, 16 лет. Существует глупое мнение, что только парням "это" надо. А как же мы, девочки? Ведь мы тоже тело имеем и "этого" хотим!

Катя, 14 лет. Я решила, что останусь девушкой еще года три-четыре, а может быть, и до замужества. Хотя все считают, что это сейчас немодно.

Тая, 15 лет. Я не выйду замуж, пока не узнаю своего друга как сексуального партнера. Если мы не подойдем, так что же я себе всю жизнь буду калечить?

Как видишь, мнения довольно разные, поэтому лучше всего за помощью обратиться к специалисту. Что я и сделала, попросив ответить на мои вопросы психолога телефона доверия Буймову Наталью Валентиновну.

Корр.: Врачи рекомендуют начинать половую жизнь годам так к 18-20. Что по этому поводу думают психологи?

Н.В.: Сейчас во мне борются три мнения. Я, конечно, солидарна с врачами. С другой стороны, паспортный возраст - не самое главное, ведь и в 14 лет могут быть люди с более взрослыми суждениями, поэтому определенных рекомендаций быть не может. А с третьей стороны, как мать я бы хотела, чтобы мои дети были счастливы, а, согласитесь, ранняя половая жизнь этому не способствует.

Корр.: Считаете ли вы, что в отношениях с парнем именно девушка задает тон?

Н.В.: Я приведу ситуацию. Девушка влюбилась, парень тоже любит ее. Так получилось, что парень старше ее на несколько лет. Но когда дело доходит до интимных ласк, парень начинает терять голову, его физическая сторона побеждает психологическую. Срабатывает его мужской инстинкт. Он будет делать все, чтобы добиться своей цели - удовлетворить желание, так заложил природа. А вот девушка должна вовремя сказать: "Стоп!" (если действительно "этого" не хочет - А.С.). Чтобы сломить сопротивление девушки, парень может привести такие доводы: "... с Натанкой лучше!" или "Я брошу тебя!" Но большинство звонящих к нам молодых людей осознают, что такая любовь ненадолго.

Корр.: Мой парень, с кото-

рым я знакома всего несколько недель, просит доказать свою любовь. Меня это насторожило. Как мне определить, что я не попала на коллекционера, который отмечает каждую свою победу крестиком на обоях?



Н.В.: Тут и определять нечего, все ясно. Для него любовь - это прежде всего секс. Может быть, ты его и любишь, но он тебя нет, ты ему нужна только для того, чтобы удовлетворить свое желание. Потом просто близости ему покажется мало, и он захочет орального секса или любви втроем и приведет своего друга, это как снежный ком...

Есть одна особенность переходного возраста: хочется быть как все. Поэтому, если девушка не пользуется большим успехом у парней, она готова пойти гулять с любым, даже если он действительно будет коллекционером. Не торопись, ведь мо-

жет, твоя Судьба ходит где-то рядом и видит, что ты занята. Хотя это не значит, что нужно пассивно ждать своего принца.

Корр.: У моей подруги был такой случай. Она познакомилась с парнем, стала дру-

жно. Только это, конечно, не выход.

Корр.: Как я могу, не играя чувствами парня, попросить подождать с сексом до лучших времен?

Н.В.: В период влюбленности человек не замечает отрицательных качеств предмета своей любви, он как бы идеализирует его. Когда парень по-настоящему влюблен, он бережно относится к своей девушке. Любовь - это своеобразное самопожертвование. И если парень с первых дней знакомства настаивает на близости, при этом шантажирует тебя фразами: "Раз ты меня не хочешь, значит, не любишь!", то тут стоит хорошенько подумать, насколько глубоки его чувства к тебе. Однажды к нам позвонил молодой человек и сказал: "Если моя девушка согласилась на близость со мной, значит, она согласится на близость с любым другим парнем!" Но бывают случаи, когда через много лет женщины раскаиваются, что сказали своему другу "нет", если бы не это, то они бы сейчас были счастливы.

Корр.: Вы так много сказали, а могли бы весь наш разговор обобщить одной фразой?

Н.В.: Я считаю, что настоящая любовь не требует доказательств.

Согласитесь, что неразумно игнорировать мнение сильной половины человечества, поэтому в следующем выпуске "Наедине с тобой" мы вернемся к этой теме, на сей раз предложив поитerviewить парням.

Анна СОРОКИНА.

психическому союзу молодежи. Да, еще совсем недавно, а точнее около 10-ти лет назад, по всей нашей необъятной Родине ходил призрак комсомола. Хорошо ли это, плохо ли, судить нам, так и не узнавшим эту организацию, очень трудно.

Но похоже, что нынешнее поколение об этом ни капли не жалеет. Может быть, потому что просто не знает, что это такое?

Саша, 16 лет: Комсомола? Это что-то вроде тусовки, наверное. Как клуб.

Лена, 18 лет: Знаешь, это было так давно. В общем, классно там было. А сейчас он стал не нужен.

Олет, 19 лет: Да ну, ерунда! Я на этого "вожя голотузы" смотреть не могу, не то что комсомольцем быть.

Как говорится, "без комментариев". Выводы очень просты: большинству молодежи в буквальном смысле "до фени", была ли такая организация и чем занималась. А вот старшее поколение время от времени просыпается от кошмарных снов, видя, что их не приняли в комсомол. Для них эта организация была всем - собрания, творческие работы, смотры самодеятельности, репетиции, лозунги, съезды, субботники... Именно в нашем городе комсомольцы помогли в строительстве стадиона "Шахтер", Дворца культуры им. Артема, посадили городской сад, создали Турганский парк, засадили сосенками обвалы, и многое другое было сделано руками этой организации.

Все это в прошлом, все это кануло в Лету, и как жаль, что сейчас никому до этого нет дела. А может быть, нам подобной организации и не хватает? Но без прежних идеологических принципов, новой и современной? Хотя первый шаг уже сделан. В нашем городе три года назад был создан Союз учащейся молодежи. Но это тема следующего материала.

Евгений КИРЮХИН.

ПОСТ ГАИ

Операция "Автобус"

**ПО СТРАНЕ ПРОКАТИЛСЯ ВАЛ АВАРИЙ,
СВЯЗАННЫХ С АВТОБУСАМИ**

В АВГУСТЕ в Ростовской области опрокинулся автобус, погибло пять человек, получили травмы 12. Причина: за рулем находился водитель, не имеющий права на управление транспортом данной категории. В сентябре в Свердловской области от столкновения автобуса со встречным автомобилем погиб один человек, ранено 42. Виновник - пьяный шофер пассажирского автопредприятия. Апофеозом аварийности на автобусном транспорте стала новая трагедия в Ростовской области. 26 сентября на железнодорожном переезде столкнулись тепловоз с автобусом ПА3-682. В результате погиб 21 человек (в т.ч. 19 детей), 18 пассажиров получили травмы. В связи с этим в Российской Федерации объявлен месячник, посвященный безопасности пассажирских перевозок.

Главным условием безопасной перевозки людей является обеспечение дисциплины водительского состава. В период месячника руководителям предприятий, располагающим автобусным парком, инженерной службе безопасности движения, медицинскому персоналу надлежит при-

ка маршрутов автобусного сообщения. Перечень выявленных недостатков и предложения по повышению безопасности движения на маршрутах направлены в администрацию города. Ожидаем от нее принятия необходимых мер.

Третье условие безопасности - техническое состояние транспорта. Автобус, как никакое другое транспортное средство, должен соответствовать требованиям ПДД в этой части. Госавтоинспекция предупреждает держателей автобусного парка: требования к техническому состоянию данного вида транспорта и впредь будут неизменно жесткими. Имеющиеся сложности в этом вопросе должны компенсироваться активизацией усилий руководства, механической службы предприятий по поддержанию автобусов в хорошем техническом состоянии.

Напоминаем водителям основные правила поведения на линии. Перед началом работы на автобусном маршруте необходимо предварительно изучить его. Двигаться с неукоснительным соблюдением правил дорожного движения и со всеми возможными пре-

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, мамочку
МЯСНИКОВУ Валентину Николаевну
с юбилеем!

Пусть в день юбилея твоего
Тепло родных тебя согреет,
А с ним не страшно ничего,
Хоть снег летит, хоть дождик сеет.
Мы пожелать тебе хотим
Всегда весны - зимой и летом,
Цветов, улыбок и добра,
И чистых утренних рассветов.

Муж, сын, дочь.

От всей души с юбилеем
главного врача центра здоровья
МЯСНИКОВУ Валентину Николаевну.

Мы желаем вам вечного счастья.
Пусть для вас расцветают цветы,
Чтобы вы никогда не старели,
И сбывались все ваши мечты,
Чтобы вы добротой и лаской,
Словно луч, озаряли свой дом,
Чтобы были вы вечно любимы,
Счастье женщины именно в том.

Сотрудники.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ все ПОМЕЩЕНИЯ

бывшей автошколы на Ясной Поляне,
ул. Коксовая, 70.

Справки по тел.: 2-64-04, 2-33-21.

Решение о ликвидации предприятия
ООО "Скорый" отменяется.

Редакция газеты ЦИПТ

"Шахтерская правда"



ИЗГОТОВИТ



Приглашаем
к сотрудничеству!

Редакция газеты

"Шахтерская правда"

распространяет газеты через своих
агентов и приглашает к сотрудничеству
пенсионеров, школьников и всех,
желающих заработать.

Тех, кого заинтересовало это предложение,
ждем в редакции каждый четверг.

В общественной приемной
редакции газеты
"Шахтерская правда"
прием посетителей
в ноябре ведут:

14-го - В.И. Пташко;

21-го - Е.С. Лившиц;

28-го - М.Г. Дурыманова.

Телефон 2-28-20.

Во Дворце культуры им. Маяковского с 14 до
16 часов каждую субботу прием граждан ве-
дет В.А. Белоголовкин.

ПРОДАЮ



2-КОМН. квартиру в цен-
тре.

Тел. 2-19-11,
после 18 час.

УТЕРЯННЫЕ



СВИДЕТЕЛЬСТВО частного
предпринимателя, выдан-
ное отделом предпринима-
тельства администрации г.
Прокопьевска на имя Лип-

...водители водителеского со-
става. В период месячника
руководителям предпри-
ятий, располагающим авто-
бусным парком, инженер-
ной службе безопасности
движения, медицинскому
персоналу надлежит при-
нять необходимые меры по
усилению контроля за во-
дителями, занятыми пере-
возкой людей.

Вторым условием безо-
пасности пассажиров явля-
ется состояние дорог и их
обустроенность средства-
ми организации движения.
Службой дорожного надзо-
ра ГАИ проведена провер-

...ния на линии. Перед нача-
лом работы на автобусном
маршруте необходимо
предварительно изучить
его. Двигаться с неукосни-
тельным соблюдением пра-
вил дорожного движения и
со всеми возможными пре-
досторожностями. Особую
осторожность проявлять
при подъезде к остановкам
и отъезде от них. Не про-
изводить движения с от-
крытыми дверцами. Катего-
рически исключается
управление автобусом в
утомленном состоянии.

**ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ
УВД АДМИНИСТРАЦИИ.**

СЛУЖБА 02

Чтобы не стать жертвой

В ПОСЛЕДНЕЕ время участи-
лись грабежи шапок. Чтобы не
стать жертвой преступников,
мы вам советуем: избегайте
плохо освещенных, безлюдных
мест в темное время суток; ог-
лядывайтесь по сторонам,
проходя темным двором, захо-
дя в подъезд или последним
втискиваясь в автобус; при вы-
ходе в позднее время на ули-
цу не надевайте слишком бро-
ские вещи, оставьте дома зо-
лотые изделия; будьте осто-

рожны в подъездах, не входите
с незнакомыми людьми в
лифт; если вас ограбили, не
теряя ни минуты, обращайтесь
в милицию (тел. "02"), сообщите
приметы преступника и куда
он побежал. Не отходя от те-
лефона, ждите милицейский
экипаж.

Помните! Обычно жертвами
грабежей становятся женщи-
ны, идущие в одиночестве, и
пьяные граждане.

Редакция газеты

'Шахтерская правда'



ИЗГОТОВИТ
ксерокопии, квитанции
с защитной сеткой двух
цветов, приглашения на
свадьбу, визитные карточки,
ценники с любой тематикой.

*За справками обращайтесь
по телефону: 2-47-94, 2-34-75*



Продолжается подписка

на газеты, журналы, книги, учебники, учебные пособия
на I полугодие 1997 года и на 1997 год.

При полугодовой подписке одновременно в один ад-
рес на две газеты и более применяется скидка 20 про-
центов на стоимость услуг связи.

Срок окончания подписки на центральные издания
22.11.96 г.

Подписка принимается во всех отделениях связи, на
почтамте.

ПРОДАЮ



2-КОМН. квартиру в цен-
тре.

Тел. 2-19-11,
после 18 час.

2-КОМН. квартиру в особ-
няке около промбазы, не-
дорого по ул. Разведчиков,
24-2.

СНИМЕМ

2-КОМН. квартиру. Семья 3
человека.

Тел. 3-44-81.

срочно возьму ДЕНЬГИ под
проценты под реальный
залог.

Тел. 2-44-93.

УТЕРЯННЫЕ



СВИДЕТЕЛЬСТВО частного
предпринимателя, выдан-
ное отделом предпринима-
тельства администрации г.
Прокопьевска на имя Лип-
лянской Валентины Арефь-
евны, считать недействи-
тельным.

СВИДЕТЕЛЬСТВО частного
предпринимателя N 2768,
выданное отделом пред-
принимательства админи-
страции г. Прокопьевска на
имя Климова Василия Ле-
онидовича, считать недей-
ствительным.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность админи-
страции АО "ПЗША", а особенно коллективу цеха
N 17, лично В.Ю. Гилеву, В.И. Гуляеву, В.В. Буз-
далину и Е.Н. Марюкову, родным, друзьям, со-
седям, всем, кто разделил наше горе, оказал
моральную и материальную поддержку и пришел
проводить в последний путь нашего дорогого и
любимого ПИКАЛОВА Василия Михайловича.

Большое всем спасибо. Низкий поклон вам.
Семья Сбоевых, родные, близкие.

Все рекламируемые в газете виды услуг подлежат лицен-
зированию, продукция - обязательной сертификации.

Редактор В. М. ГУЖВЕНКО

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000.

ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А.



ТЕЛЕФОНЫ:

зам. редактора - 2-28-07, 2-47-94;

ответ. секретарь - 2-34-75;

гл. бухгалтер - 2-28-03;

отделы: писем - 2-28-20;

объявлений - 2-34-77;

фотоиллюстраций - 2-28-20;

рекламы (тел., факс) - 2-33-06;

политической жизни - 2-28-22;

криминальный - 2-28-93;

городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

коллектив редакции газеты

"Шахтерская правда",

администрация г. Прокопьевска

Кемеровской области.

Газета зарегистрирована

Региональной инспекцией

по защите свободы печати

и массовой информации (г.Омск)

20.05.94г. Свидетельство

о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".

Объем 1п.л.

Индекс 51919.

Заказ 170.

Тираж 15294 экз.

Подписано в печать 29.10.96.